

# **Совет прекратил статус адвоката за ненадлежащее исполнение обязанностей перед доверителями и нарушение требований законодательства**

Совет прекратил статус адвоката за ненадлежащее исполнение обязанностей перед доверителями и нарушение требований законодательства, выразившиеся в выдвижении требований о заключении с ним соглашения и об оплате работы, ранее выполненной им в качестве защитника по назначению, а также в неявке в судебное заседание без уважительной причин.

Совет также обратил внимание на общеобязательный характер предписания о недопустимости участия защитника по назначению в процессуальных действиях до истечения 24 часов с момента задержания подозреваемого, содержащегося в Разъяснении Совета от 24 сентября 2015 года «О соблюдении требований части 3 и части 4 статьи 50 УПК РФ при осуществлении защиты по назначению».

Учитывая умышленный и грубый характер дисциплинарных нарушений, Совет установил срок, по истечении которого данное лицо может быть допущено к сдаче квалификационного экзамена, в виде трёх лет.

[Читать Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы по дисциплинарному производству в отношении адвоката Ч.](#)